Inéquation et problémes

|. Comparaison dc tarif :
Deux entreprises de transport proposent lestarifs suivants:
Tarif A : 550F au départ plus 6,30F du kilometre
Tarif B : 600F au départ plus 6,10F du kilométre
Pour quels kilometrages le tarif du second transporteur est-il le plus avantageux ?

Nombres de 10 100 250 X
kilométres

Tarif A

Taif B

Il Lacomposition et I'impression des 1000 premiers exemplaires d'un livre coltent 26000F. Chague centaine
d'exemplaires supplémentaires colte 890F.

Combien faut-il commander d'exemplaire al'imprimeur pour que le prix de revient d'un livre soit inférieur a
16 F.

I11. Révision
1. a). Montrer que C est un nombreentier  C = 2+/45 ++/225 - /20 + /125 - 9./5

b) M =5x*- 3x+7 Calculez M pour
X =+/2 puispour x=1- /3

2 Résoudre les équations:: 3.S0it f(x)=3x*- 2x+3

X- 2(3x- 8) =0 calculer f(3), f(v/5) f(2 + 2/3)
(x- 2)(3x- 8) =0

(x- 2)(3x- 8) =16
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